

有趣的义卖活动

星期二下午，我们学校举办了一场热闹的义卖活动。

中午吃过饭后，老师和家长代表们就开始精心装扮教室。同学们各自分组，把从家里带来的商品一个个都摆放在桌面上：有毛绒绒的玩偶，有各式各样的小车，还有不同类型的绘本……“快来买呀，快来买呀”吆喝声充斥着整个校园，同学们脸上都洋溢着灿烂的笑容，内心充满了开心和激动。我也从家里带来了我最喜欢的玩具和绘本，为这次的义卖活动献出自己的一份爱心。

经过同学们和老师的共同努力，我们的义卖活动不仅筹集了一千多元的款项，也让大家体会到了帮助别人的快乐。虽然我们的力量微不足道，但是只要人人都献出一份爱心，这个世界将会变得更加美好。

南通市实验小学一(3)班 吴咏晞

有趣的游戏

今天下午，张老师和我们一起玩有趣的“大灰狼捉小山羊”游戏。

我扮演的是温柔可爱的小山羊，为了吃到绿油油的青草，我勇敢地冲出“羊圈”，没想到被一只狡猾的“大灰狼”给盯上了，我以迅雷不及掩耳之势躲过他的魔爪，成功地回到了“羊圈”，心想等时机合适再出去觅食。过了一会儿，“大灰狼”们跑得气喘吁吁，都坐在草地上休息。我赶紧再次冲出“羊圈”，一边吃着青草，一边盯着“大灰狼”们，等肚子吃得圆鼓鼓后赶紧回圈。玩着玩着，游戏结束了，回到教室后我仍意犹未尽，真是太开心了！

南通市实验小学一(3)班 张宜之
指导老师 张伺娟

校园里的小花坛

校园里有人喜欢蕊春园，有人喜欢大操场，有人喜欢教学楼，而我则喜欢小花坛。

春天，花坛里的小草从泥土里探出了小脑袋，东张西望，好像在打量着这个神奇的世界。当别的花儿还在熟睡时，早已开放的迎春花沐浴着清晨的阳光，微笑着迎接新的一天。接着，牡丹花争相开放，浅粉的、大红的、雪白的，花瓣重重叠叠，色彩缤纷如画，如诗般描绘出生命的热烈。

夏天，花坛里百花盛开，争奇斗艳，红的似火、白的似雪、黄的似金、粉的似霞，有紫色的牵牛花、热情的杜鹃花、艳丽的蔷薇花。小蝴蝶在花丛中翩翩起舞，小蜜蜂也在花坛里飞来飞去。

秋天，花坛里有的花结出了果实，有的花谢了，只有菊花还盛开着，有橙色的、黄色的。它们一朵一朵地簇拥在一起，就像一群好朋友在说悄悄话。

冬天，花坛里虽然没有春天的生机勃勃、没有夏天的热闹、没有秋天的丰收果实，但它是宁静的、是白雪皑皑的，雪给花坛盖上了一层厚厚的棉被，花儿在底下做梦，梦见自己明年开得更美丽了。

小花坛给我们带来了无尽的欢乐，陪伴着我们走过春夏秋冬。我爱你，校园里的小花坛。

南通市实验小学三(2)班 张瑞欣
指导老师 张玉华

我的“妙招”老师

新学期我们迎来了新的数学老师——田颖老师。

田老师个子中等，总是穿着简单而大方的衣服。她有一头乌黑的头发，每天都梳成一个简单的马尾辫，圆圆的脸上戴着一副金丝眼镜，目光中透着一丝友善与亲切。

别看田老师是新来的老师，比起老教师少了

一些经验，但她也有自己的妙招呢！

◆妙招一:温柔“攻击”

刚开学时，向来胆小的我不知道田老师的性格与脾气，每次遇到老师都有点害怕。有一天，我错了一道题目，胆战心惊地到老师面前订正。我小心翼翼地把作业放在田老师面前，小声地说：“田老师，麻烦批改一下订正，谢谢！”说完，我就低下头看着地面。这道题这么简单，田老师会不会很严厉地批评我呀？没想到田老师温柔地跟我讲解了这道题的解题思路，也说出了问题所在。我终于把这题弄明白了，心情一下子明朗起来。我抬头看着田老师，她微笑着点点头，目光里充满了温柔与鼓励。

◆妙招二:课堂生动

数学知识有些枯燥，但是田老师总有办法让枯燥的知识变生动。第二单元复习时，我们都萎靡不振。只见田老师神秘地点开一份PPT，大家看到唐僧师徒闯关的游戏，一下子来了精神。当看见猪八戒挺着大肚子，一脸傻乎乎地问问题时，同学们都没忍住笑了出来。虽然最后是要解几道数学题，但我们看见这么有趣的剧情、这么生动的人物，还是乖乖地开始做起题来。田老师真是了解我们的心理呀，不是生硬地要求我们听讲，而是用生动的视频让我们不由自主地认真起来。

◆妙招三:奖品激励

当我们班纪律不好时，眼看管不住同学们，田老师使出了杀手锏：如果安静，大家都可以拿到奖品。每当听到这句话，我们就像中了魔法一样，小嘴巴都闭上了。拿到奖品后同学们都异常开心，捧在手上好像比捧着金银珠宝还珍贵。

这就是我们的妙招老师，我们都很喜欢她，你喜欢这样的老师吗？

南通市实验小学五(5)班 倪卿露
指导老师 严晓佳

我的植物朋友——串红

“半是嫣红半是绿，红红绿绿醉东风。”说的就是我的植物朋友——串红。

学校司令台旁那一角花卉丛生、草木茂盛的花圃里种着许多颜色鲜艳的一串红，九到十月的时候便会开花。那一串串红色的小花像婀娜多姿的小仙女，随风舞动。近看，小花们都是合拢的，犹如一串过年时买的小鞭炮。

托着红花的是心形的绿叶，叶子两边有着形状不一的锯齿。那些鲜艳的红色小花在绿叶的衬托下显得更美了。

九、十月的秋日里，微风轻轻地吹拂着，一阵阵淡淡的花香迎面扑来，真令人陶醉。

有一次，好朋友马浩哲告诉我：“贾子懿，我跟你说，一串红的汁可好吃了！”我半信半疑地来到一簇一串红旁，端详着每一朵花，想从这些诱人的小花中挑选出一朵最甜的来。我惊奇地发现，这艳红的小



南通市实验小学一(3)班 陈嘉逸
指导老师 成建中

花里有四五只勤劳的小蚂蚁在花冠底部急匆匆地爬来爬去，好像在觅食。看到这一幕，我确定一串红的汁是可以吃的。于是，我轻轻地拔下一朵最大的花朵，小心翼翼地揪下花冠，迫不及待地吸了一口。甜甜的花蜜被我吸入口中，“真甜啊！”我感叹道。

“一年四季吐新艳，不显娇柔不动声。”我喜欢我的植物朋友——一串红。

南通市实验小学四(1)班 贾子懿
指导老师 秦昭晖

日落即景

五点过后，太阳准备落山了。我便站在桥上，看着这美丽的日落。

天边，一层又一层的云被太阳的光映成了火红色、澄黄色、橙红色，虽然没有到“火烧云”的程度，但也颇有点那味儿了。太阳一会儿被云挡住一角，一会儿又全被挡住。

河面上，波光粼粼的金光动来动去，像一条金龙在水里游动。这时，水里游来一只天鹅，水波发出一阵轻轻的“扑扑”声。

过了十几分钟，太阳已经只剩下四分之一。余晖不那么强烈了，天空的大红色渐渐退去，大部分变成了瓦蓝色。

河面也回归了它原本的碧绿色，只是深了一点。太阳还是火红的，映在水里成了一个红色的圆圈。

又过几分钟，太阳像跳水运动员一样“跳”入水中，几只水鸟飞到太阳前，变成一个个乌黑的影子，给落日增添了一点诗情画意。

好一幅日落的“油画”呀！

南通市实验小学五(5)班 程思茹
指导老师 严晓佳

那一次，我后悔了

上周五的晚上，我正在房间里写作业。或许是因为太久没有起身活动，我的背渐渐弯下来，最后趴在了桌子上。爸爸看见了，轻轻拍了拍我的肩膀，说：“坐直了，这样对身体不好。”我有些不耐烦地动了动，但很快又趴回去。爸爸见状，语气严厉了些：“我跟你说了多少次，要注意坐姿！别老弓着背！”

他的语气让我心里很不舒服，我本来就因为作业有些烦躁，现在更觉得委屈。“自己的事情你就别管了！”我大声顶了回去。爸爸的脸色沉了下来，严肃地说：“这是为你好，你怎么这么不听话？”一听这话，我再也忍不住了，心里的委屈像火山一样爆发。我猛地抓起一支笔，用力摔在地上，大声喊道：“别烦我了！”

屋子里瞬间安静下来。爸爸站在原地看着我，沉默了一会儿，然后转身走出房间。我呆呆地看着那支掉在地上的笔，眼泪忽然涌了出来，止都止不住。我知道自己做错了，可又拉不下面子去道歉。

第二天是周末，家里显得比平时冷清很多。爸爸一整天没有多说话，但我注意到他进厨房的次数比平常多了些。到了晚餐时间，爸爸端出一大锅热气腾腾的羊肉汤，盛了一碗放在我面前说：“趁热吃吧。”他的语气很平静，仿佛昨晚的争吵并未发生过。

我低头喝了一口汤，还是那熟悉的味道。吃着吃着，我的眼眶湿润了。我知道，这锅汤是爸爸花了一下午时间精心准备的，因为我最喜欢吃他做的羊肉汤，他用这种无声的方式表达了他的爱。那顿饭，我吃了很多，心里却满是愧疚。

那一次，我后悔了，后悔对爸爸发脾气。爸爸的爱没有埋怨和责备，只有默默地关怀和付出。从那以后，我决定改掉自己的坏脾气，不再让爸爸为我操心。

南通市实验小学六(8)班 钱星好
指导老师 唐晓红

南通市实验小学

组稿老师 史福利 马玲玲